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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi alapján választják ki a magyar költségvetésből 
finanszírozott beruházásokat, amik a források 10 százalékát fedik le? II." 

Tisztelt Miniszter Úr!

Schanda  Tamás  János,  az  Innovációs  és  Technológiai  Minisztérium államtitkára  a  "Mi  alapján
választják ki a magyar költségvetésből finanszírozott beruházásokat, amik a források 10 százalékát
fedik le?" című, K/8253. számú írásbeli  választ igénylő kérdésemre adott  válaszát eltévesztette,
mert bizonyára összekeverte a Birodalmi Viktorjugend gyűlésen előadandó szózatával.

Válaszában megcsillogtatta komikai (a jelenlegi kormány sikeres gazdaságpolitikájáról beszél) és
pojáca (szokásos előző kormányzat pocskondiázása) mivoltát. Az értelmes, kérdésekre választ tudni
adó emberi oldalt még nem fedeztem fel nála.

Tehát:

Az  Innovációs  és  Technológiai  Minisztérium  a  következőket  reagálta  a  „Magyarországot
semmilyen kár nem éri, az ellenzék vádaskodása a szokásos politikai hisztériakeltés" hírre:

„Magyarországot  semmilyen kár nem éri,  hazánk egyetlen uniós forrást sem veszít  el,  hiszen a
forrásokat  110  százalékkal  túlvállaltuk.  Ezt  azért  tettük,  mert  tisztában  voltunk  vele,  hogy
Brüsszelnek minden egyes tagállamban vannak kifogásai. A Brüsszel által kifogásolt programokat a
magyar kormány magyar költségvetési forrásból finanszírozza. Ez az eredeti terveknek megfelelően
a 110 százalékos  költségvetés  10  százalékos  keretén  belül  marad.  A többi  programra az  uniós
költségvetés 100 százalékban lehívásra kerül. Az ellenzéki képviselők vádaskodása csak a szokásos
politikai hisztériakeltés.”

Kérdezem Önt:



1. Mi alapján választják ki azokat a beruházásokat, amelyek elszámolását nem küldik ki az Európai
Unióba (a források 10 százalékát fedik le)? 

2.  Mely  szervezetek  ellenőrzik  ezeket  a  beruházásokat  (Kifizető  Ügynökségek,  NAV,
Kormányhivatal, stb.)? 

Budapest, 2019. december 31.
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